

路人拍下城管围殴小贩,新北区城管部门表示,这些人归新桥镇政府管理

# 镇政府:严肃处理动粗人员

“光天化日之下,五六个穿着制服的城管围着一个人打,这叫文明执法吗?”5月31日,马先生和朋友路过新桥镇新长路的时候,遇到当地的城管队员整治路边摊,接下来发生的一幕让他们惊讶不已,只见城管队员与一名摊贩发生争执,继而引发五六个城管队员围殴摊贩。从未见过这种场面的马先生的朋友遂用手机拍下了双方的冲突场面。

这引起了常州市新北区政府的高度重视,昨天,常州新北区城管部门表示,视频中殴打小贩的城管人员均为新北区新桥镇城管编外人员。新桥镇政府有关负责人表示,他们将对动粗的城管人员进行严肃处理。目前,常州警方也对此进行了深入调查。

## 【路人视频】

视频中好几个人喊“打”

昨天,《生活常州》与马先生取得联系。在马先生朋友的手机上,《生活常州》看到一段于5月31日16:48拍摄的视频。整个视频画面清晰。通过视频能清晰听见有好几个人恶狠狠喊,“打!打!打……”同时,几名城管队员踢打动作十分恶劣。

接下来几分钟,趁着城管不注意,马先生的朋友又拍了另一段视频。画面上显示,被打的深色衣服男子被人死命地从后方扯着头发,脑袋朝下低垂着,他的左右手则被两名城管抓着。随后,该男子被城管反剪着双手像押罪犯一样,沿着街中间的马路游街。整个画面持续了近两分钟。

## 【周边居民】

再怎么样也不能那样打人

前天下午,《生活常州》

来到事发地新桥镇新长路与安平路的交叉路口。边上的一些居民表示5月31日下午确实发生了城管殴打小贩的事情。一位中年女子说,“他们好几个人都用手机拍下来了,去看手机就知道了。”而另一位居民的语气则有点愤怒,“他们是执法者,再怎么样也不能那样打人!”

马先生说,那个被打的小贩看起来四五十岁了,几个年轻力壮的城管队员围攻他,很可怜。马先生表示,当天下午,他在新桥镇新长路上办事,突然听到街上有人大声争吵,便和很多人一起跑出去看。当时他看见几名城管队员正与一名骑着三轮车的小贩在争吵。“当时我听到那个小贩说自己是第一次到这里摆摊,希望城管能给他个机会,他愿意马上离开新桥镇。”马先生说,最后城管队员还是一定要三轮车扣下,于是发生了后来手机拍下来的一幕。

## 【警方】

会进行深入调查

新桥派出所有关负责人在看到《生活常州》提供的视频后表示,事实与城管队员之前所说的情况出入较大,他们将会进行深入调查。他说,两次到派出所处理过程中,双方都指责对方,各执一词。当《生活常州》问及小贩现在何处时,新桥派出所表示,视频中的小贩李良井是宿迁人,已经在所里留下了户籍地址,暂住在常州新北区,但是李良井没有手机,而且目前所里也没有他的其它联系方式,暂时还不能联系上他。

## 【镇政府表态】

个别队员存在粗暴行为

据了解,对于5月31日下午发生的事情,常州市新北区政府和区域管理部门均高度重视。新北区一位主要领导亲自过问此事,并责成相

关方面进行调查处理。经新北区城管部门初步调查,视频中施暴的几名穿制服以及一位穿花白衣服的男子,均为新北区新桥镇城管工作人员,“也就是说,他们并不直接归城管部门管辖,而是由属地管理,即归新桥镇政府管理。”

据新桥镇政府副镇长杨斐介绍,事情发生后,镇政府相关方面组成了专门的调查组,对事件真相进行调查。经初步调查发现,城管工作人员工作方法、行为有失规范,个别队员存在粗暴行为。对城管队员存在的粗暴行为,镇政府肯定会严肃处理,“处理会很重。”

而对于当时城管工作人员穿着城管制服,并有编号这一问题,城管部门有关负责人介绍,那些城管人员均不是新北区城管部门的在编人员,属于乡镇事业人员,其制服则是镇里自行购买的。

刘国庆

## 【社会长镜头】

### 好心人一起帮他们找亲人吧

天宁商都将展出第二批寻亲资料

应寻亲者要求,一场“魂牵寻亲梦,难舍思乡情”寻亲活动再延续,6月6日,常州市将继续在延陵中路578号“天宁寺”天宁商都举行寻亲活动,近日,主办方将新近一批寻亲的60多人资料免费制作展板,加上上次的资料,现在共有80多位寻亲者资料供大家辨认,希望能早日实现他们与亲人团圆之梦。

生于困难时期,半个世纪的亲人失散,骨肉分离,成了心头之痛,找到亲人与亲人见个面,是寻亲者永不放弃的梦想。5月28日在天宁商都举办的寻亲活动,引起

许多市民的关注,有的人通过资料,一眼就看出自己苦苦要找的骨肉同胞,眼眶中滚动着泪珠,讲起亲人的情况,有的兴奋地通起了电话,激动之情难以言表。

毕竟能找到的人是少数,但有的人想找到亲人的决心未改,为了帮助这些人实现找到亲人的愿望,主办方又特意将一批刚刚送来的山东淄博、青岛等地寻亲人的资料制成展板,又在同一地点展出,我们愿他们半个世纪的梦能圆。

据悉,此次活动截止到6月20日。

郭祥九 刘劲松

### 无赖 男子谎言投资行骗熟人

张家港的袁某打起歪主意利用招工进行诈骗,专门在车站等地以招工、投资为名骗了44000元。6月3日上午,袁某刚逃到常州,就被站前派出所民警抓获。

据了解,今年3月8日,张家港某企业的老板赵某原本在车站附近准备找一些外来务工人员到他厂里工作,于是结识了正在车站附近做招工生意的张家港本地人袁某。赵某的工厂最近需要招一批工人,袁某便毛遂自荐,说可以帮忙介绍熟练工人。爽快的赵某也答应,只要招到工人,一定会给他一笔介绍费的,并且先给了袁某一笔工作经费。

与赵某熟悉之后,袁某便多次去找赵某,说自己有一个赚钱的小生意,只是没

有启动资金,不知道赵某愿不愿意一起干。出于对袁某的信任,赵某一口同意,便问需要多少资金。袁某说不多,只要个一两万。赵某没多想,便拿了两万元钱给了袁某。几天后,袁某说,投资还缺点钱,赵某又拿了一万多元。但是到了5月中旬,赵某就再也联系不上袁某了,他这才想到,这两个月来,自己断断续续给了袁某44000元,也没见有啥回报,估计这四万多元钱是打了水漂了,于是连忙报警。

当地警方很快将其列为网上通缉人员。6月3日上午10点,常州站前派出所得到线索,在常州长途汽车站附近将袁某抓获。目前,袁某已移交张家港警方。

毕连虎 葛小林

### 无知 男子上传色情图片被拘

由于在网上传播1801张色情图片,溧阳一男子近日因犯传播淫秽物品罪被溧阳市法院依法判处拘役三个月。这是近几年来,溧阳市法院审结的第一起利用互联网传播淫秽物品的案件。

3月初,溧阳市公安局网监大队在对网络进行巡查的过程中,发现互联网上有个叫“aichen”的网站存在传播淫秽物品的行为,遂对其网站管理人员进行追踪,发现家住溧阳市某小区的陆某有传播淫秽物品的嫌疑,遂于4月9日将其

传唤审查。经讯问,陆某供述了犯罪事实。据其交代,3月下旬至4月9日期间,他在溧阳市某小区内,登录互联网在“aichen”网站上发表图片4548张。经警方鉴定,其中1801张图片属淫秽物品。

溧阳市法院审理后认为,被告人陆某传播淫秽图片达1801张,情节严重,其行为已构成传播淫秽物品罪。鉴于被告人陆某系初犯,归案后能自愿认罪,故对其酌情从轻处罚。

周超 家松 葛小林

### 嚣张 男子撞车打人又逃离

驾车时在路中央调转头,撞坏了别人的车,动手打人后又驾车逃离现场。6月4日,经永红派出所民警调解,打人者赵某赔偿张某检查费、医疗费700元。

5月29日上午9时20分许,家住荆川里小区的张某开着一辆面包车,行驶到清潭路工商银行门口时,看到赵某开着一辆轿车,在路中央慢慢调头。张某便放慢车速从赵某一侧通过。突然,赵某的车子提速,一下子冲到了张某的面包车前面,将张某面包车引擎盖撞瘪了一块。

出了事故,张某便坐在车上等着交警前来处理。哪知道赵某走到张某车门前,张口便骂。两人便起了口角,火气大的赵某一把将张某从车子上拖了下来,对着张某头部就是一拳。张某没有还手,只是说了句:“你把我打死好了啊。”哪晓得,赵某对着张某的腹部又是一拳。交警到了现场,暂扣下双方的驾驶证和行驶证正在处理时,赵某却驾车离去。

6月4日,赵某被传唤到派出所,很快便认识到了自己的鲁莽行为。最后经民警调解,赵某不仅向张某道了歉,还赔了张某700元。

小周 葛小林

## 【糊涂人糊涂事】

### 五旬老汉 进小店偷了几把硬币

一中年男子,在马路边行走,看到旁边一家小吃店里无人,顿时起了歪念,顺手盗窃了小吃店抽屉里的几十元硬币。当其走出店门不远处时,就被店老板及员工抓了个正着。6月4日,王某因涉嫌盗窃,被钟楼警方行政拘留5天。

6月3日上午10时40分许,在清潭路开小吃店的苏女士回到店里时员工小张便告诉她:“刚才看到一个中年男子,从店里急匆匆地走出去了,行迹很可疑。”苏女士一怔,立即查看平时存放营业款的抽屉,结果发现零钱少了很多,于是立刻与小张一道追赶那男子。追了

大约40多米,他们把那个男子拦住。那男子见事情败露,赶忙把他所偷的钱往地上一扔,恳求苏女士放他一马。苏女士没有理会,直接打电话报了警。

在派出所里,那中年男子懊悔不已,不断扇自己的脸。据其交代,他姓王,今年56岁,如皋人。王某称其本来是来常州找工作的,工作没找到,却花光了身上的钱。当时他从苏女士小吃店门口经过时,看到店里无人,瞅瞅店里放钱的抽屉也没上锁,于是便伸出贼手,抓了几把硬币放进了塑料袋里。经清点,王某所盗窃的硬币为86.5元。 周孝春 葛小林

### 要不到钱 男子强行关押借钱人

6月3日15点左右,常州市公安局分局站前派出所民警在常州火车站附近,抓获一名涉嫌非法拘禁被网上通缉的犯罪嫌疑人,目前已经移交江阴警方。

据了解,今年4月初,受害人冯某在江阴某地与几个朋友玩“小来来”时,将身上两千多元输了个精光。想到回家之后少不了挨妻子一顿骂,冯某便决定借些“水钱”,再试试运气。然而让冯某想不到的是,借来一千元水钱,很快就进了别人的口袋。此时已经输红了眼的冯某一心想要翻本,便分五次从王某那里借了近5000元的“水钱”。不知是运气不好,还是赌技不佳,冯某很快又输得两手空空。回家之后,冯某根本不敢告诉老婆自己欠下了高利贷,只得四处向

朋友借钱还债,但是一直未能还清。

4月10日,王某纠集他人将一直未能还清水钱的冯某从江阴市拉至常州某地,进行关押。为了逼迫冯某还钱,王某等人对其进行轮番殴打折磨。冯某被打得实在吃不消了,只得向家人求助,连本带利向王某偿还了“水钱”。冯某在被非法拘禁45小时后终于获释,他立刻向江阴警方报了警。

由于王某十分狡猾,知道自己犯事之后,便离开暂住地,躲了起来。6月3日15点左右,常州市公安局分局站前派出所民警根据线索,将正在常州火车站附近的王某抓获。目前,已将犯罪嫌疑人王某移交江阴警方。

毕连虎 葛小林



### 餐盘变脸谱

“在一次性的餐盘上,画上京剧脸谱,挂起来还真好看。”小朋友们高兴地说。今天是世界环境日,来自江苏工业学院的大学生和世纪明珠园社区小朋友们,用平时回收的易拉罐、塑料、小纸片等材料,进行废物利用,用自己的巧手,设计成别致的小花瓶、漂亮的小挂件等。

孙羽霖 文/摄

### 两笨贼偷车不成跳河沟

6月4日上午,金坛市指前镇解放村65岁的吕大爷孤身一人锁定两名盗窃摩托车的犯罪嫌疑人,并协助社头派出所民警将其抓获。

家住茅山脚下的刘某某、朱某某都是未成年人,又是家中独子,初中毕业后,在家游手好闲,两人称兄道弟,当日早上,他们外出途中,看见金坛市指前镇解放村有一辆摩托未上锁,两人于是商量不如将其偷走变卖,见周围无人,两人准备将摩托车悄悄推走。

恰在此时,村上的吕大爷从家中走出,见到两人正准备推走摩托车便上前询问,两人倒也不慌忙,竟称是大爷儿子的朋友,受他所托把车推去农田。老人的儿子其实在市区,心知遇到了小偷,吕大爷于是不动声色,转回家里,拨打了社头派出所报警电话,此时,二人已将车推到公路上,看见有警察来了就弃车而逃,因道路不熟悉,匆忙之下跳进了河沟,被民警一举抓获。

周球生 胡于祥 刘劲松